

Jegyzőkönyv
A Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
2024. szeptember 4-i
NYILVÁNOS üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Laczik Zoltán elnök, Stíft Nándor, Monostori-Kalovits Márk, Farkas Benedek, dr. Czuczor Gergely képviselők és Spányik József, dr Bereczki Krisztina, Papp Ilona Marian, Betlehem Csaba, Szidiropulosz Edit külsős bizottsági tagok.

Igazoltan távol: Kisberk Balázs képviselő.

Jelen voltak továbbá:

Bíró Gyula alpolgármester, dr. Molnár Gábor képviselő

Polgármesteri Hivatal részéről: Vágó Csaba kabinetvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető.

Kulturális intézmények részéről: Berzsényi Bellaagh Ádám (Budaörsi Latinovits Színház), Kőporosy Borbála (Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház)

Skype-on vett részt: Barta Gáborné pénzügyi irodavezető; Bánné Keller Márta pályázó

Jegyzőkönyvvezető: dr. Gyimóthy Roland

Jegyzőkönyvet készítette: dr. Gyimóthy Roland

Laczik Zoltán elnök: Tisztelettel köszönt mindenkit a Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén. Megállapította, hogy a Bizottság **11 tagja** közül **10 tag jelen van**, határozatképes és az ülést 14⁰⁰ órakor megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte Monostori-Kalovits Márk képviselő bizottsági tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot. A Bizottság **10 egyhangú igen** szavazattal elfogadta, hogy Monostori-Kalovits Márk képviselő bizottsági tag legyen az ülés jegyzőkönyvének aláírója.

Laczik Zoltán elnök: Ismertette a napirendet. 9 napirendi pont szerepel a meghívón, mivel van két zárt ülésük, ezért javasolja ezt a két napirendi pontot a végére hagyni. Miután további észrevétel nem volt, az említett módosításokkal együtt feltette szavazásra a napirendet, amelyet a Bizottság **10 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

83/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat

Napirend és jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

A. Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy Monostori-Kalovits Márk képviselő bizottsági tagot választja meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

B. Napirend:

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzata 2024. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató
- 2.) Sportolóink nemzetközi sikereinek elismerése

- 3.) A Budaörsi Kincskereső Óvoda részére pótelőirányzat biztosítása
- 4.) A Budaörsi Kincskereső Óvoda részére határozott idejű álláshelybővítés
- 5.) Budaörsi Latinovits Színház részére többletforrás biztosítás a "Független színházak támogatása" alpból
- 6.) Közművelődési megállapodás módosítása a Régiségbúvár Ifjúsági és Kulturális Egyesülettel

II. Bizottsági hatáskör:

- 7.) Óvodai alapidokumentumok jóváhagyása

III. Testületi hatáskör:

- 8.) Javaslatétel Díszpolgári címre – **ZÁRT ülésen**
- 9.) Hauser József Városi Közművelődési Díj, valamint a Testnevelési és Sport Díj adományozása – **ZÁRT ülésen**

Napirend előtti hozzászólás nem volt.

Napirendek tárgyalása:

I.

Testületi hatáskör

1.) Budaörs Város Önkormányzata 2024. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Barta Gáborné pénzügyi irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Czuczor Gergely képviselő: Értelemzésben kérne segítséget. Az I. félévben összesen 76mrd Ft bevétel teljesült, amelyből 47,5mrd Ft az időszakosan lekötött betétek (halmozott összeg). Ebből Ő nem tudja kiolvasni, hogy mennyi az az összeg, ami le van kötve. Itt is van ilyen duplikáció?

Barta Gáborné pénzügyi irodavezető: Nem ennyit kötnek le egyszerre, hanem ahányszor lekötnek ez többszörösen jelentkezik és duplikálódik. Havi lekötéseket indítanak, mert a pénzügyintézeteknél kamattal így kapja a legjobb ajánlatot az önkormányzat.

dr. Czuczor Gergely képviselő: Ezt a részét érti, csak az összeget nem tudja, ez nagyságrendileg mennyi?

Barta Gáborné pénzügyi irodavezető: Ez változó, volt amikor 10mrd Ft volt, volt amikor ennél kevesebb 9mrd Ft volt. Mindig annak a függvénye, hogy az adott hónapban mi az a kötelezettség, amit teljesíteni kell és a rendelkezésre álló forrásokra tekintettel tudják meghatározni, hogy mi az a pénzeszköz, amit adott hónapra nélkülözni tud az önkormányzat és lekötethet.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti első határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 igen és 2 tartózkodó** szavazattal elfogadott.

84/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzata 2024. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2024. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadását az 1-37. mellékletek szerint.

2.) Sportolóink nemzetközi sikereinek elismerése

Laczik Zoltán elnök: Érkezett egy módosító indítvány, a végösszeg változatlan marad, a belső arányokon változtatna a javaslattevő.

dr. Czuczor Gergely képviselő: El tudja fogadni, csak mi volt az indok, hogy ami miatt csökkent az egyéni keret.

Vágó Csaba kabinetvezető: Maga az előterjesztés abból indult ki, hogy az a két versenyző, akik a Budaörs SC-ben az asztalitenisz szakosztályban indultak az Európa-Kupáért, lényegében ez a csúcs az olimpia mellett, amit asztaliteniszező elérhet, ha azt megnyeri. Miután ott nyert Madarász Dóra és Póta Georgina, ezért őket nem tudták másmilyen módon elismerni már, ráadásul az olimpiára is kvalifikáltatták magukat, mindenfajta díjak helyett pénzbeli elismerést biztosítanak számukra. Ennek volt egy 10 milliós Ft-os kerete, amit velük a szakosztályvezetővel egyeztetve állapítottak meg, a belső elosztási rendet is velük egyeztetve, a szakosztályvezetővel és a BSC elnökével egyeztetve határozták meg. Azt követően ők végiggondolták a dolgot és arra tettek javaslatot, hogy egy picit közelítsen egymáshoz az egyéni illetve a szakosztályi elismerés és ilyen módon 4-4-2 felosztás helyett a 3-3-4 felosztás lett, a milliókat kell mögé tenni. Volt egy olyan javaslat is, hogy megyei sportdíjra felterjesztik őket.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a módosító indítvány szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **10 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

85/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat

Sportolóink nemzetközi sikereinek elismerése

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága, szakmailag javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa a Budaörsi Sport Club Asztalitenisz Szakosztályának, valamint Madarász Dórának és Póta Georginának anyagi elismerését az alábbiak szerint:

1. Budaörsi Sport Club Asztalitenisz Szakosztályának 4.000.000 Ft
2. Madarász Dóra 3.000.000 Ft
3. Póta Georgina 3.000.000 Ft

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága szakmailag javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa a Budaörsi Sport Club, mint egyesület, valamint a Budaörsi Sport Club női asztalitenisz csapat felterjesztését Pest Megyei sportdíjra.

3.) A Budaörsi Kincskereső Óvoda részére pótélőirányzat biztosítása

Vágó Csaba kabinetvezető: Ismerteti az előterjesztést. Kettő Kincskeresős előterjesztés van, mindkettőről beszél.

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **10 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

86/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat

A Budaörsi Kincskereső Óvoda részére pótelőirányzat biztosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2024. évi költségvetésről szóló 1/2024. (II.29.) önkormányzati rendelet 3. melléklet Önkormányzat tervezett kiadásai I.5.5. Általános tartalék sor terhére, a személyi juttatás kifizetése és azt terhelő járulék érdekében 2.379 e Ft összegű pótelőirányzatot biztosítson a Budaörsi Kincskereső Óvoda 2024. évi költségvetésében az alábbiak szerint:

Budaörsi Kincskereső Óvoda 35. melléklet	e Ft
Bevételek/III.2. Irányító szervei támogatás sor nő	2.379
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai sor nő	2.105
Kiadások/I.2.1. Szociális hozzájárulási adó sor nő	274

4.) A Budaörsi Kincskereső Óvoda részére határozott idejű álláshelybővítés

Laczik Zoltán elnök: Ismerteti az előterjesztést, miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **10 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

87/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat

A Budaörsi Kincskereső Óvoda részére határozott idejű álláshelybővítés

1.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Budaörsi Kincskereső Óvoda álláshelyeinek növelését 2024. szeptember 1. napjától 2025. június 15. napjáig az alábbiak szerint:

Pedagógus munkakör					nevelő oktató munkát közvetlenül segítő			funkcionális munkakör			összesen	
óvodapedagógus	óvodapedagógus nemzetiségi	fejlesztőpedagógus/g	gyógyfejlesztő	óvodapszichológus	óvoda-titkár	pedagógia asszisztens /	dajka	kiszolgálók		karbantartó		portás
								konyhai	takarító			
13	0	4	0	0	1	2	6	1	2	1	0	30

2.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2024. évi költségvetésről szóló 1/2024. (II.29.) önkormányzati rendelet 3. melléklet Önkormányzat tervezett kiadásai I. 5.5. Általános tartalék sor terhére a személyi juttatás kifizetése és azt terhelő járulék érdekében 2

470 e Ft összegű pótelőirányzatot biztosítson a Budaörsi Kincskereső Óvoda 2024. évi költségvetésében az alábbiak szerint:

Budaörsi Kincskereső Óvoda 30. melléklet	e Ft
Bevételek/III.2. Irányító szervi támogatás sor nő	2 470
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai sor nő	2 172
Kiadások/I.2.1. Szociális hozzájárulási adó sor nő	283
Kiadások/I.2.2. Egyéb munkaadót terhelő járulékok és adók sor nő	15

5.) Budaörsi Latinovits Színház részére többletforrás biztosítás a "Független színházak támogatása" alapból

Vágó Csaba kabinetvezető: Ismerteti az előterjesztést.

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **10 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

88/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat

Budaörsi Latinovits Színház részére többletforrás biztosítás a "Független színházak támogatása" alapból

1. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Latinovits Színház részére 3.400 e Ft forrást biztosítson a Stúdió K Színház két gyerekelőadásának 10 alkalmas budaörsi bemutatáshoz az alábbiak szerint:

Budaörs Város Önkormányzata a 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 29.) önkormányzati rendelet 12. sz. melléklet 77. sor - Független színházak/ társulatok támogatása keretből irányító szervi támogatásként 3.400 e Ft forrást biztosít a Budaörs Latinovits Színház részére ----- 21. melléklet Budaörsi Latinovits Színház Bevételek/I.1.2. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről sor nő 3.400 e Ft-tal, ezzel egyidejűleg a Kiadások/I.3.4. Egyéb dologi kiadások sor nő 3.400 e Ft-tal.

6.) Közművelődési megállapodás módosítása a Régiségbúvár Ifjúsági és Kulturális Egyesülettel

Vágó Csaba kabinetvezető: Ismerteti az előterjesztést.

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **10 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

89/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat

Közművelődési megállapodás módosítása a Régiségbúvár Ifjúsági és Kulturális Egyesülettel

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási és Művelődési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Régiségbúvár Ifjúsági és Kulturális Egyesülettel a 2017. július 6-án megkötött ÖNK-SZ-2017-395. sz Közművelődési megállapodást a melléklet szerinti tartalommal módosítsa.

II. Bizottsági hatáskör:

7.) Óvodai alapidokumentumok jóváhagyása

Vágó Csaba kabinetvezető: Ismerteti az előterjesztést.

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi külön-külön szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, amelyeket külön-külön a bizottság **10 egyhangú igen** szavazattal elfogadott

90/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat Óvodai alapidokumentumok jóváhagyása I.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörsi Csicsergő Óvoda szervezeti és működési szabályzatát és pedagógiai programját - a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyja.

91/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat Óvodai alapidokumentumok jóváhagyása II.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörsi Csillagfürt Óvoda szervezeti és működési szabályzatát és pedagógiai programját– a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyja.

92/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat Óvodai alapidokumentumok jóváhagyása III.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörsi Kincskereső Óvoda szervezeti és működési szabályzatát és pedagógiai programját– a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyja.

93/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat Óvodai alapidokumentumok jóváhagyása IV.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörsi Mákszem Óvoda szervezeti és működési szabályzatát és pedagógiai programját– a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyja.

94/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat Óvodai alapidokumentumok jóváhagyása V.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörsi Vackor Óvoda szervezeti és működési szabályzatát és pedagógiai programját - a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyja.

95/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat
Óvodai alapidokumentumok jóváhagyása VI.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Farkasréti Pagony Óvoda szervezeti és működési szabályzatát és pedagógiai programját – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyja.

96/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat
Óvodai alapidokumentumok jóváhagyása VII.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Holdfény Utcai Óvoda szervezeti és működési szabályzatát és pedagógiai programját – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyja.

97/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat
Óvodai alapidokumentumok jóváhagyása VIII.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Kamaraerdei Óvoda szervezeti és működési szabályzatát és pedagógiai programját – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyja.

98/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat
Óvodai alapidokumentumok jóváhagyása IX.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda szervezeti és működési szabályzatát és pedagógiai programját - a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyja.

A Bizottság a további napirendi pontokat zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma:

99/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat
100/2024. (IX.04.) KMISB sz. határozat

k.m.f.


Monostori-Kalovits Márk
jegyzőkönyv-hitelesítő


Laczik Zoltán
elnök

